

Konačan odabir najuspješnijih likovnih rješenja nacionalne strane Republike Hrvatske na optjecajnom kovanom novcu od 1 eura s motivom životinje kune sa šahovnicom u pozadini

Autor izabranoga idejnog rješenja najuspješnijega likovnog rješenja nacionalne strane Republike Hrvatske na optjecajnom kovanom novcu od 1 eura za motiv životinje kune sa šahovnicom u pozadini za naličje eurokovanice od 1 eura jest:



Slika 1. Autor Jagor Šunde

Jagor Šunde, rođen 28. travnja 2000. u Makarskoj. Tijekom djetinjstva paralelno uz osnovnu školu pohađa i završava osnovnu glazbenu školu Blagoje Bersa. Dugi niz godina bio je polaznik Male likovne radionice Galerije Klovićevi dvori, gdje se поближе upoznaje s različitim likovnim tehnikama, od olovke sve do bakropisa. Završio je V. prirodoslovno-matematičku gimnaziju u Zagrebu. Nakon završene srednje škole 2019. upisuje preddiplomski studij arhitekture i urbanizma na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Studij prekida 2022. i školovanje nastavlja u inozemstvu.



Slika 2. Izabrano idejno rješenje prvorangiranoga najuspješnijeg likovnog rješenja naličja optjecajnoga kovanog novca od 1 eura s motivom životinje kune sa šahovnicom u pozadini autora Jagora Šunde

Koautori izvedbenog rješenja najuspješnijega likovnog rješenja nacionalne strane Republike Hrvatske na optjecajnom kovanom novcu od 1 eura za motiv životinje kune sa šahovnicom u pozadini za naličje eurokovanice od 1 eura jesu:



David Čemeljić, rođen 27. veljače 2001. u Zadru. Završio je V. gimnaziju (prirodoslovno-matematički smjer) u Zagrebu te je redovni student treće godine preddiplomskog studija računarstva na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu. U osnovnoj školi počinje se baviti robotikom i sudjeluje na brojnim natjecanjima. Od srednje škole u slobodno vrijeme izrađuje i razvija individualne projekte s naglaskom na razvoj videoigara i 3D modeliranje.

Slika 3. Koautor David Čemeljić



Fran Zekan, rođen 1. veljače 2001. u Zagrebu. Završio je V. prirodoslovno-matematičku gimnaziju u Zagrebu te je student treće godine preddiplomskog studija računarstva na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu. Za vrijeme srednje škole s kolegama pokrenuo je Startup „Mundus“ koji je razvio pametnu društvenu igru, za rad na kojoj mu je 2018. dodijeljena nagrada „30 ispod 30“ tehnološkog časopisa Vidi. Uz fakultet radi na razvoju kurikula i alata za nastavu u STEM područjima koji se koriste u mnogim školama diljem Hrvatske i SAD-a. U slobodno vrijeme bavi se razvijanjem raznih elektroničkih naprava i 3D printanjem.

Slika 4. Koautor Fran Zekan



Slika 5. Izabrano izvedbeno rješenje prvorangiranoga najuspješnijeg likovnog rješenja naličja optjecajnoga kovanog novca od 1 eura s motivom životinje kune sa šahovnicom u pozadini koautora Davida Čemeljića i Frana Zekana

Autor idejnog rješenja drugorangiranoga najuspješnijeg likovnog rješenja za naličje eurokovanice od 1 eura jest Borislav Ljubičić, a autor izvedbenog rješenja jest Sven Ljubičić.



Slika 6. Izabrano idejno i izvedbeno rješenje drugorangiranoga najuspješnijeg likovnog rješenja naličja optjecajnoga kovanog novca od 1 eura s motivom životinje kune sa šahovnicom u pozadini

Autorica idejnog i izvedbenog rješenja odabranoga trećerangiranog najuspješnijeg likovnog rješenja od 1 eura jest Meri Lucijeta Švragulja.



Slika 7. Izabrano idejno i izvedbeno rješenje trećerangiranoga najuspješnijeg likovnog rješenja naličja optjecajnoga kovanog novca od 1 eura s motivom životinje kune sa šahovnicom u pozadini